

**6ª ERRATA
EDITAL Nº 007/2016
CONCORRÊNCIA PÚBLICA**

OBJETO: Contratação de empresa para execução de serviços técnicos profissionais especializados de supervisão das obras de implantação da EF-151 – Ferrovia Norte Sul – Trecho: Extensão Sul – Subtrecho: Lote 01S (km 0+000 a 111+219), conforme condições constantes do Edital

No EDITAL, Item 11. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO – subitem 11.11.

Onde se lê:

11.11. “As certidões que não apresentarem em seu teor, data de validade previamente estabelecida pelo órgão expedidor, deverão ter sido expedidas até **60 (sessenta)** dias antes da data da abertura das propostas..”

Leia-se:

11.11. “As certidões que não apresentarem em seu teor, data de validade previamente estabelecida pelo órgão expedidor, deverão ter sido expedidas até **90 (noventa)** dias antes da data da abertura das propostas..”

Ficam mantidas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de abertura da presente licitação para o dia 05/10/2016, uma vez que não altera a formulação das propostas.

Brasília, 20 de setembro de 2016.

Márcio Guimarães de Aquino
Presidente da Comissão Permanente de Licitações
Portaria nº 223/2016